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гр. София,  27.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 27.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4792 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:35 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. Д. С., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ – С.-ГРАД, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт В., с пълномощно от днес 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № 1040-21-392 от 07.04.2021 г. на 

Директора на ТП на НОИ – С.-град., с което е потвърдено Разпореждания № 

2140-00-2834-2 от 26.02.2020 г. и № 2140-00-2834-3 на Ръководител на осигуряването 

за безработица като правилни и законосъобразни. Потвърдено с решение 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. 

Адв. С.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете Определение от 

21.07.2021 г. на АССГ, 74 състав, с което е отменено определение на директора на ТП 

на НОИ – С.-град относно спиране на производството по обжалване на 

разпореждането от 26.02.2021 г. като са дадени задължителни указания на 

административния орган, които до момента нямаме информация да са изпълнени. 



Определението е влязло в сила към днешна дата, но не е изпълнено. Други 

доказателства няма да соча. 

Юрисконсулт В.: Оспорвам жалбата. Моля да не вземате предвид това определение, 

тъй като е неотносимо към предмета на спора. В настоящото производство се гледат 

отмяна на разпореждане, което е за възстановяване на сумата. Временно е било 

спряно произнасянето по размера на установения дълг.  

Моля да приемете само за сведение определението. Същото е неотносимо към 

настоящото производство, защото е с различен предмет. Представям под опис – в т. 1 

доказателства за компетентност, в т. 2 съм визирала само за сведение на съда съдебна 

практика, по т. 3 е образец от подписа на управителя на дружеството, тъй като 

считаме категорично, че подписа се различава в заповед № 136/09.05.2015 г.. В тази 

връзка правя искане за откриване на производство по оспорване на заповед 

представена от жалбоподателя № 136/09.05.2015 г. на  [фирма] по отношение на 

нейното съдържание и авторство. Когато е дадена възможност на жалбоподателя да 

заяви своето участие в дружеството е представил декларация и своите обяснение по 

отношение полагания стаж, към което е приложил копие от трудова книжка, 

Доколкото последната е крайно нечетлива, я оспорвам. Моля да задължите 

жалбоподателя да представи същата в оригинал. 

Адв. С.: Моля да ми бъде дадена възможност писмено да заявя пред съда дали 

жалбоподателят ще се ползва от трудовата книжка и заповедта, която се оспорва за да 

може да бъде определена доказателствената тежест и това дали да бъдат изключени от 

доказателствения материаль за което ми е необходимо да извърша проверка дали 

оригиналните документи са налични и се пазят от жалбоподателя. 

По представените писмени доказателства от ответника по т. 1 не възразявам. По 

отношение т. 2 и т. 3 считам, че същите са неотносими. Относно направеното 

възражение, че представеното от нас в днешното съдебно заседание определение не 

касае настоящия спор, в жалбата ни се съдържат доводи и относно непълнота на 

процесното решение. 

По доказателствата СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА за сведение определение № 5405 от 21.07.2021 г., постановено по адм. дело 

№ 4793/2021 г. по описа на АССГ. 

 

ДАВА НА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ 7-дневен срок от днес с писмена молба да посочи 

дали ще се ползва от оспорените в днешното съдебно заседание документи, както и 

дали са налични същите в оригинал, за да бъдат предприети последващи действия за 

определяне на автентичността им. 

За представяне на доказателства и становище СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 08.12.2021 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:50 часа. 

 
 

 



   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


